

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 高爾夫 來源 民生報 日期 740219 版面 二版

聖地牙哥哥高球賽 陳志忠獲第12名

【本報綜合外電報導】我國青年高球名將陳志忠在美國聖地牙哥高球賽打出了今年在美國的最佳成績，昨天擊出七十桿，以總桿低於標準桿十三桿的二七五桿（六八、六七、七十、七十）獲得第十二名，獎金七千三百七十一美元。

陳志忠在這次比賽，四天成績均在標準桿以下，非常出色，與冠軍選手布來克奔僅差六桿。布來克奔成績為二六九桿（六六、六六、六六、七一），他在四天一路領先，但是昨天被另一位選手史崔克追平，後來在緊張的延長賽中，兩人三度平手，在第四洞，史崔克第二桿失誤，掉入水塘，冠軍拱手讓出。這是卅三歲的布來克奔高球生涯十年來的第一個冠軍，獎金七萬一千元。

總獎金四十萬美元的聖地牙哥高球賽，是美國巡迴賽第六站比賽，陳志忠累積獎金為一萬九千六百零七美元。

第三屆全國足球甲組聯賽，第一循環的廿八場聯賽，在「打打停停」中歷經整整三個月，於十七日全部結束，甲組八雄在過去首循環比賽的攻守表現，還有各個甲組好手的攻守紀錄，經整理統計報導讀大家參考。

連續兩屆甲組聯賽冠軍的飛駝隊，在首循環創下全勝紀錄，是過去兩屆聯賽從未有過的佳績，首屆聯賽，也是飛駝隊在首循環稱王，不過，當時飛駝並非全勝，曾有兩場聯賽被對方逼和；而上屆聯賽裡，飛駝首循環仍是榜首，但也曾有過一和戰績，如今，飛駝隊在聯賽「七連勝」，實屬甲組聯賽創辦以來



甲足聯賽 飛駝雄風依舊 首循環踢下來 無敗績·進球最多·失球最少

的一項新紀錄。

本季甲組聯賽第一循環比賽，共有八十六個人球，團隊連球最多的是榜首的飛駝隊，攻進十九球，其次市銀十七球，陸光及雷鳥各十一球，其他四隊連球均未超過十球以上。

團隊失球最少的是足壇雄獅飛駝及市銀隊，七場聯賽下來各失三球，另外失球低於十球以內的還有雷鳥隊失八球，而失球最多的是北體二十球。

首循環個人進球紀錄最多的球員，為飛駝隊的「怪頭」⑨獅子蕭，攻進六球在第一循環居射手榜狀元，其次為各踢進五球

的雷鳥隊⑩王東文及市銀隊⑪王敦正，射入四球的是省體隊⑫謝啟瑞，擁有三球人眼的有雷鳥⑬李冬嘉，景文⑭白世能，飛駝⑮許志祥，⑯陳信安及⑰陳應仁等五人。

大演「帽子戲法」的個人進球秀，在首循環裡只有雷鳥老將王東文有此表現，他在十七日對北體之役，一場比賽個人踢進五球，除此之外，首循環還沒有其他甲組好手在一場射進三球以上的紀錄。

甲組八雄各隊守門員的失球紀錄，依出場數及失球數來評分，當以市銀老門將陳恆強及飛駝新進守門員林永裕的失球率最低，

球；雷鳥陳忠顯出賽七場失八球；景文呂傳啟出賽五場失十二球，陳福興出賽兩場失二球；省體蘇聰賢出賽六場失十二球，劉飛銘出賽一場失四球。

首循環廿八場聯賽各隊及球員的犯規紀錄，共出現三支「紅牌」及二十支「黃牌」，遭黑衣判官亮出「紅牌」趕出場的球員為：飛駝林存智，陸光謝志君及邱正財。

在上屆甲組聯賽名列「最守紀律球隊」的景文隊，本季表現大不如前，首循環裡遭「黃牌」警告次數達六次之多，警告次數居各隊之冠。

他們兩位都是各出賽六場，僅失守兩個球，而且均各有一個失球，是被對方主踢十二碼「罰球點球」失掉的。

與陳恆強及林永裕的失球率比較起來，北體守門員許岑營的失球，則顯得過份嚴重，這位在北體唱「獨角戲」的守門員，七場下來一個人便失掉二十球之多，上屆聯賽，他也以失十六球在首循環居失球第一。

各隊其他守門員的失球紀錄，飛駝林連旺及市銀黃國峰均各出賽一場失一球，陸光邱正財出賽四場失五球，溫金賢出賽三場失四球；台電楊智雄出賽三場失四球，林盈位出賽四場失七

在首循環廿八場聯賽的八十六個人球中，「最有價值的進球」應屬飛駝隊後衛「掃把腳」③許志祥的那一球，他在二月廿日對市銀之戰，主罰十二碼「罰球點球」，智取老門將陳恆強而射進，使飛駝隊在「足壇雙雄」對峙中以一比零獲勝，報回去年底在全國中正杯的敗辱之恥。

本季全國足球甲組聯賽的第二循環，將在三月以後登場，希望全國足球協多重視這項足球正統的比賽制度，進而使全國足球聯賽邁向更高的層次。

本報記者 何長發